



В Усть-Вымском районе по факту исчезновения двух девочек и их родственницы проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Усть-Вымскому району СУ СК России по Республике Коми по факту исчезновения двух девочек и их 79-ти летней родственницы проводится доследственная проверка.

По данным следствия, после 15 часов, 27 июля в деревне Арабач Усть-Вымского района две сестры 10-ти и 15-ти лет, являющиеся жительницами г.Ухты и их прабабушка отправились на берег реки Вычегды.

До настоящего времени их местонахождение не установлено. На берегу реки обнаружены вещи пропавших девочек.

К поиску пропавших привлечены сотрудники МЧС России и полиции, однако до настоящего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

времени девочки и их пожилая родственница не обнаружены.

Следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1245126>